Voorbeeldbrief pro-formaverzoek
Belastingdienst
Postbus 100
6400 AC Heerlen
Datum XX-XX-XXXX
Betreft: (Pro forma) verzoek inzake het saneren van belastingschulden
Geachte heer of mevrouw,
Hierbij breng ik u op de hoogte van de start van een schuldsaneringstraject voor mijn cliënt:
Naam: [Volledige Naam]
Adres: [Adres]
Postcode: [Postcode]
Woonplaats: [Woonplaats]
RSIN-nummer: [RSIN nummer]
(Kies optie A of B)
A:  Mijn client wil gebruik maken van de mogelijkheid zijn schulden te saneren via het reguliere saneringsbeleid van de Belastingdienst (Afdeling 3 Uitvoeringsregeling Invorderingswet 1990).
B: Mijn client wil gebruik maken van de mogelijkheid zijn schulden te saneren via artikel 369 e.v. van de Faillissementswet (WHOA-verzoek). De fixatiedatum voor het WHOA-verzoek ligt voor 1 april 2024.
Met deze brief geeft mijn client aan dat hij zijn schulden wil saneren met gebruikmaking van de tijdelijke tegemoetkoming ten aanzien van het dubbele percentage dat per 1 april 2024 eindigt (art. 26.3.5 en 73.3a.2a Leidraad invordering 2008.
Binnen 90 dagen na het verzenden van deze brief, zal mijn cliënt alle noodzakelijke en momenteel ontbrekende informatie verstrekken die nodig is voor de verdere behandeling van zijn verzoek om sanerings/WHOA-verzoek. Tevens zal mijn cliënt vanaf heden/vanaf de fixatiedatum stipt voldoen aan zijn nieuw opkomende aangifte- en betalingsverplichtingen.
Namens mijn client verzoek ik u vanaf heden eventuele invorderingsmaatregelen, die betrekking hebben op de nu openstaande belastingschulden, op te schorten totdat op het sanerings/WHOA-verzoek beslist is.
Voor verdere vragen of verduidelijking kunt u contact opnemen via [uw telefoonnummer] of [uw e-mailadres].
Met vriendelijke groeten,
[Uw Naam]
[Uw Functie]
[Uw Contactinformatie]


